LLikona 6busHeca n npeanpvHUMmaTenbCcTBa

[lpakTuKa

Ha Temy:

«3aTpaTbiI»



2 Paccuutarth 3arparhl Ha | TEeHre JA0X0J1a, €CJIM IKCIUTyaTallHOHHBIC PACXOJIbl
coctaBmi — 158 032,4 TeIC.Tr, BHEIKCIUTyaTallMOHHBIE pacxoasl — 790,2 TeIC.TT,
moxonbl coctaBuim 142 531,9 TeIC.TT.

A) 1,109 tr

B) 1,114 tr

C) 0,897 1r

D) 0,902 1r

E) 0,806 Tr

3 OOBeM TMPOM3BENCHHOW NPOAYKIMU mpennpusatus cocTtaBuia 25 000 em.
VYnaenbubie miepemenHble pacxonbl cocTaBwim 1 050 Tr, oOmme MmoCTOsIHHBIE
pacxoabl — 75 MiH. Tr. OnpeaenuTb CyMmMy OOIIMX pacX010B MPEAPUITHS.

A) 95,5 muH.TT

B) 76,05 muH.TT

C) 85,4 mutH.TT

D) 93,4 mun.TT

E) 101,25 mun.Tr

4 OOmme mocTosiHHbIE pacxoAbl mpenarnpusatus paBabl 1 200 ThIC.Tr., 00IIME
nepemenHbie — 2 000 teic.Tr. KonmnuecTBO eanHMI BBIITyCKaeMOM npoayKuuu — 1
000 en. Onpenenure oOIIMIA BUJl ypaBHEHUS PErPECCUU, BBIICIMB MOCTOSHHYIO U
NEPEMEHHYIO YacTH 3aTpar:

A y=12+2x

B) y=1200+ 2x

C) y=2000+ 1200x

D) y= 1200+ 2000x

E) y=3200+2x



5 YpaBHEHHE perpeccuu COBOKYIHbBIX PacX0A0B NpeAnpusTus uMmeeT Bud: y = 500
+ 10x. Uemy paBHBI 0OlLIME MEPEMEHHBIE PAcXObl MPEANPUATUS HPU 00BEME
BbITyckaeMmoi npoaykiuu 500 ex.?

A) 500 Tr
B) 5500 tr
C) 5000 Tr
D) 510Tr
E) 10t

6 OO6mme nmocTosiHHBIEC pacxo bl mpeanpuaTus coctaBwm 200 000 Tr., yaenbHbIE
nepemenHbie pacxoasl — 400 Tr. Llena u3znemus ycraHosieHa Ha ypoBHe 500 Tr.
Omnpenenuth TOYKYy O€3yOBITOYHOCTH (KPUTHUECKUHA OOBEM MPOIYKIIUH)
MPEANPHUATHS B HATYPAILHOM BBIPAKEHUH.

A) 1 000 en.

B) 2 000 en.

C) 1500 en.

D) 2 500 en.

E) 500 en.

7 Ob6mume nocTostHHbIE pacxoabl npeanpusatus coctasum 200 000 Tr., ynenbHbie
niepemeHHbie pacxonsl — 400 Tr. Llena uznenus ycranosneHa Ha ypoBHe 500 Tr.
Omnpenemuth TOYKYy O€3yOBITOUYHOCTH (KpUTHUECKUH OOBEM MPOIYKIIUN)
MPEAIPUATHS B CTOUMOCTHOM BBIPaKEHUU.

A) 2 000 000 Tr.

B) 1 000 000 Tr.

C) 1 500 000 Tr.

D) 2 500 000 Tr.

E) 500 000 Tr.



1 ®upma, Beimyckaroias DVD-aucku, miaHupyeT YBEIMUUTh pa3Mepbl MPUObLIN
10 1 000 000 tr. OnpenenuTs KOJIMYECTBO MPOAAK, HEOOXOIUMOE JIJIsl TIOJTyYCHHS
IUIAHOBOM MPUOBLIN NPH CJIEAYIOUMX HUCXOAHBIX JAaHHBIX: [IEHa OJHOTO JUCKA —
600 Tr, noctostnubie u3aepxkku — 2 000 000 Tr, mepemenHbie u3aepx ku — 200 Tr
Ha €UHUILY PO TyKIIHH.

A) 4 500 en.

B) 2 000 e.

C) 7 500 en.

D) 2 500 en.

E) 5500 en.

2 PaccuuTarh HEIOCTAIONIMKA TMOKa3aTedb B IUIAHOBOM OIO/KETe MPUOBLIU -
NpUOBUIL OT IPOJAXK HA MPEANPUSITUHN, IPEICTABICHHOM B TabJIUIIE:

Tabnuma — bromker npuObLIN 3a TOJI, THIC.TT

ITokazarenu [Imanupyemsiii ron
1 Beipyuka oT mpogax 26 000

2 CebecTonMOCTh peam30BaHHbIX ToBapoB | 17 000

3 BanoBas npu0ObLIb 9000

4 O6ume n anMuHUCTpaTUBHBIEC pacxoasl | 1 600

5 Pacxoasl o peanuzaiuu 700

6 [IpuOBLITH OT TPOTAXK

A) 6 700 TBIC.TT
B) 2 900 ThIC.TT
C) 5200 tBIC.TT
D) 7 500 TeIc.Tr
E) 4 400 ThIC.TT




3 Hena ma m3aemme, cocTapisronas B 1 kBaptaie 200 Tr., BO BTOPOM KBapTale
noBeicwiiachk Ha 10%. IlocTtosuubie n3aepxkku coctapisatot 200 000 Tr. Y aenbHbIE
MIEpEMEHHbBIE U3AEPKKHU — 60 Tr.

Paccuuraiite, kak H3MEHEHHE IIEHBl TOBJIMIET Ha TOUYKY O€3yOBITOYHOCTH
(kpuTHUYECKU 00beM MPOU3BOJICTBA).

A)  cuusurcs Ha 79 en.

B)  He usmeHHTCS

C) cumsutcs Ha 179 en.

D) yBemwuutcs Ha 179 en.

E)  yBemuuwurcs Ha 79 en.

4 OO1mmMe MoCTOsIHHBIE pacxXobl, cocTaBistomas B 1 kBaptaine 200 000 tr., Bo
BTOPOM KBapTasie noBeicuiiuch Ha 10%. llena 3a uzpenue cocrtaBisier 200 Tr.

YaenbHble TepeMeHHble u3lepkku — 60 T1r. Paccuuraiite, Kak HM3MEHEHUE
MOCTOSIHHBIX PACXOJIOB TOBJIMSAECT HA KPUTHYECKUI 00bEM MPOU3BOACTBA (TOUKY
0e3yObITOYHOCTH).

A)  cuusurcs Ha 42 en.

B)  He uaMeHwutcs

C) cuusurcs Ha 142 en.
D) yBemmuwntcs Ha 142 en.
E)  yBemuuwutcs Ha 42 en.

S VYienbHblE NEpEeMEHHBbIE pacxXojibl, cocTaBisitomiass B 1 kBapraine 60 Tr., BO
BTOPOM KBapTasie noBeicuiuch Ha 10%. llena 3a uzaenue coctasisier 200 Tr.
O6mme moctosiHHbie pacxoabl — 200 000 tr. Paccuwuraiite, Kak U3MEHEHHUE
VACIbHBIX TEPEMEHHBIX PacxoJOB MOBJIMSIET HA KPUTUYECKUH 00BEM
MIPOM3BOJICTBA (TOUKY O€3YOBITOUHOCTH).

A)  cuusuTCcs Ha 64 en.

B)  He m3MmeHwuTcs

C)—cum3utcs Ha 142 -ex:

D) yBenuuutcs Ha 264 en.

E)  yBemuuwutcs Ha 64 en.



